paa Uin HeT?! Anrebpa nornkn=Anrebpa MHOXeCTB

HanuwuTe nporpammy, KOTopas CYMTbIBaET ABe CTPOKM 1 BbiBOAUT «BEPHO», ecnin B Kaxkgomn

! Anrebpa MHOXeCTB
W3 HUX 3aMMCaHo UK C/I0BO Aa, UM C/IOBO HeT (B 110601 KoM6MHaumK). ECnin aTo He Tak, .
BbiBeanTe «<HEBEPHO». 1)nepeceyeHue * &&

2)obbeanHeHune + ||

Mpumep 1 Mpumep 2 Mpumep 3
Beopg Beop, Beop,
na na HeT
na KOHEYHO! ha
npenog npenoA

BbiBOA BbiBog, BbiBOA /
BEPHO HEBEPHO BEPHO ' /
function d ) nepeceveHune obbeneHeHne
unction da_ne
{ * * *

var a=prompt("Beegute 4to-10"); A*(B+C)=A*B+A*C A+BC=(A+B)(A+C)

var b=prompt("Beegute 4to-10");

/fif(@a=="pa" && b=="HeT" || b=="pa" && a=="HeT" || b=="pa" && a=="pa" || b=="HeT" && a=="HeT") A&&(BJ|C)=A&&B||A&&C

if( (@a=="ga" || a=="HeT") && (b=="ga" || b=="HeT") )

{

d t.write("BEPHO");

} ocument.write( ) (a=="na" || a=="Her") && ( [ b=="Her") =

else

{ = (XY)&& (Z ]| W)=

document.write("HEBEPHO™): =(X +Y) * (Z + W) =XZ+XW+YZ+YW=X&&Z || X&&W || Y&&Z || Y&&W=

} ) a=="pa" && || a=="pa" &&b=="HeT" || a=="HeT"&& ||la=="HeT"&&b=="HeT"



